



Priopćenje za javnost - 809/09/2020

Sjeverna Rajna-Vestfalija proširuje pravilnik zaštite od Korone: Pravila za Božićne tržnice i smjernice za privatne proslave

Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih pitanja obavještava:

Državni kabinet je odlučio produljiti Koronske uredbe do 31. listopada 2020. Između ostalog, postoje izmjene i dopune za Božićne tržnice i privatne zabave. Propisi za Božićne tržnice utvrđeni su u zasebnom dodatku Pravilniku o zaštiti od Korone, čime se stvara pravna sigurnost. Privatne proslave iz posebnih prigoda (poput proslava vjenčanja) za 50 ili više sudionika izvan privatnog prostora, moraju se unaprijed prijaviti u lokalnom uredu za javni red (Ordnungsamt).

Ministar zdravlja Karl-Josef Laumann: „Događaji zaraze posljednjih dana pokazali su, da posebno privatne proslave imaju značajan utjecaj na događaje zaraze. Ne želimo biti suočeni s odlukom, da zabranimo takve proslave u potpunosti. Stoga moramo biti sigurni, da se i u tim prilikama poštuju pravila. Pojednost o kontaktu ključni su element za sprečavanje daljnjeg širenja i prekidanje lanaca zaraze.”

"Za proslave u svoja četiri zida, vrijedi visoka razina zaštite osnovnih prava privatne sfere", nastavlja Laumann: "Ali ovdje vrijedi moj hitni apel: nastavite ozbiljno shvaćati Koronu, pridržavajte se higijenskih pravila i pravila udaljenosti, zaštitite sebe i druge! Što se pojedinac ponaša opreznije, to je veći učinak na širu javnost. Jesenski i zimski mjeseci predstaviti će nam posebne izazove u borbi protiv pandemije Korone.

30.09.2020
Seite 1 von 3

Staatskanzlei
Pressestelle
40190 Düsseldorf
Telefon 0211 837-1134 oder 1405
Telefax 0211 837-1144

presse@stk.nrw.de
www.nrw.de

Pravila za Božićne tržnice

Dobro promišljeni koncept zaštite, higijene i pristupa koji uzima u obzir lokalne uvjete, presudan je za uspjeh Božićnih tržnica u doba Korone. Uvelike, stolovi s trajno dodijeljenim prostorom za stajanje sa svakog sudionika dopušteni su na Božićnim tržnicama, ako su prostorno odvojeni od staza i ulica. Idući propis odnosi se i na gastronomiju, i to s trenutnim učinkom.

Osim toga, trgovine bi se trebale moći otvoriti nekoliko nedjelja tijekom i neposredno nakon Božićne sezone. Kako bi se izbjegao rizik od zaraze, to omogućuje usmjeravanje kupovnih aktivnosti subotom, te izbjegavanje gužve u gradskim središtima.

Pravila za privatne proslave

Privatne proslave za izvanredne prigode (npr. proslave vjenčanja) izvan privatnog područja moraju se - ako se očekuje najmanje 50 sudionika - prijaviti u lokalnom uredu za javni red (Ordnungsamt), i to najmanje tri radna dana unaprijed. Uz to, mora se imenovati osoba odgovorna za proslavu. Popis gostiju za taj događaj mora se čuvati i ažurirati tijekom događaja. U tom je kontekstu važno, da regulatorna tijela ne provode postupak odobravanja, već samo registriraju. To omogućuje općinskim uredima da razumiju, koje se proslave održavaju u pojedinoj općini i, ako je potrebno, provjere poštuju li se odredbe Pravilnika o zaštiti od Korone. Nepromijenjeno vrijedi, da su takve proslave ograničene na najviše 150 sudionika. Za proslave početkom listopada, postoji zaštita povjerenja za rok registracije. Međutim, od organizatora se traži, da što prije nadoknade prijavu događaja.

Uz to, u regulativu se provode sporazumi Savezno-Državne rezolucije od 29. rujna 2020. o maksimalnom broju sudionika. To znači: Od sedmodnevne incidence od 35, proslave u javnim prostorima smiju imati do 50 sudionika. S incidencijom 50, ovaj broj pada na 25. Iznimke od ovog maksimalnog broja sudionika mogu se dopustiti u pojedinačnim slučajevima s posebnim konceptima higijene i zaštite od infekcije.

Dalje su Savezna i Državna Vlada odlučile izreći novčanu kaznu za pružanje netočnih kontakt podataka, koji se koriste u svrhi praćenja kontakta - npr. u restoranima. U Sjevernoj Rajni-Vestfaliji, za goste koji daju takve lažne podatke, utvrđena je redovna kazna od 250 Eura. U slučaju, da proslava izvan privatnog prostora - na kojoj se očekuje najmanje 50 osoba - nije registrirana, odredit će se redovna kazna od 500 Eura.

Sa inovacijskom klauzulom će se uzeti u obzir nove sustave ventilacije u konceptima higijene i zaštite od infekcija. Ako su tehničke inovacije dokazno i certificirane, te bih tako određene druge zaštitne mjere učinile nepotrebnim, izuzeća od Uredbe o zaštiti u Korone može odobriti Ministarstvo rada, zdravstva i socijalnih pitanja.

Ovo priopćenje za javnost dostupno je i na www.land.nrw

[Obavijest o zaštiti podataka u vezi s društvenim medijima](#)